
Evalua&on	
  zur	
  Schulzufriedenheit	
  
in	
  der	
  Erprobungsstufe	
  2011	
  

Ergebnisse	
  der	
  Eltern-­‐	
  und	
  
Schülerbefragung	
  in	
  den	
  
Jahrgangsstufen	
  5	
  und	
  6	
  



Basis	
  Sta&s&k	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
   100%	
  

Geschlecht	
  

männlich	
   weiblich	
  

3%	
  

9%	
  

28%	
  

30%	
  

30%	
  

40%	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
  

Zeitung	
  

andere:	
  

Grundschule	
  

eigene	
  Erfahrungen,	
  	
  
auch	
  mit	
  groflen	
  Geschwistern	
  

Tag	
  der	
  offenen	
  Tür	
  

Freunde	
  und	
  Bekannte	
  

Wodurch	
  aufmerksam	
  geworden	
  ?	
  



Übersicht	
  der	
  Ergebnisse	
  Fragen	
  4-­‐12	
  

86,8%	
  

44,1%	
  

45,1%	
  

48,5%	
  

17,5%	
  

22,0%	
  

42,2%	
  

51,2%	
  

55,2%	
  

50,0%	
  

47,3%	
  

74,5%	
  

64,0%	
  

42,2%	
  

43,4%	
  

0,7%	
  

4,3%	
  

4,2%	
  

8,1%	
  

14,0%	
  

14,9%	
  

4,8%	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
   100%	
  

TOT-­‐Besuch?	
  

TOT	
  (gefallen)	
  

Kennenlern-­‐Nachmi[ag	
  

Gy-­‐Waldstr.-­‐Informa&onsfluss-­‐Ak&vitäten	
  

Gy-­‐Waldstr.-­‐Info-­‐Kri&k-­‐Umgang	
  

Informa&onsfluss-­‐Eltern-­‐Lehrer	
  

Klassengemeinschab	
  

Wohlgefühl	
  im	
  Klassenverband	
  

sehr/ja	
   überwiegend	
   eher	
  nicht	
   überhaupt	
  nicht/nein	
  

13,0%	
   65,4%	
   14,8%	
   6,8%	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
   100%	
  

Lässt	
  Klassenklima	
  pot.	
  Mobbing	
  zu?	
  

überhaupt	
  nicht/nein	
   eher	
  nicht	
   überwiegend	
   sehr	
  



Übersicht	
  der	
  Ergebnisse	
  Fragen	
  13-­‐20	
  

57,9%	
  

47,8%	
  

48,0%	
  

33,8%	
  

35,7%	
  

29,3%	
  

8,3%	
  

13,9%	
  

13,3%	
  

0,0%	
  

2,6%	
  

9,3%	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
   100%	
  

individuelle	
  Probleme	
  ernst	
  genommen	
  

Gy	
  Waldstr.-­‐Beratung	
  bei	
  indiv.	
  Problemen	
  

Ak&ve	
  Umsetzung	
  von	
  "komm	
  mit"	
  

ob	
   manchmal	
   selten	
   nie	
  

33,7%	
  

24,4%	
  

22,1%	
  

97,0%	
  

46,6%	
  

56,1%	
  

49,7%	
  

18,4%	
  

19,5%	
  

25,8%	
  

1,2%	
  

0,0%	
  

2,5%	
  

3,1%	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
   100%	
  

Überforderung	
  mit	
  HA-­‐Umfang	
  

Überforderung	
  mit	
  HA-­‐Schwierigkeitsgrad	
  

Überforderung	
  mit	
  
Klassenarbeitsanforderungen	
  

Schulangst	
  

nie/nein	
   selten	
   manchmal	
   ob/ja	
  



Einschätzung	
  zu	
  HA-­‐Umfang	
  und	
  	
  
Fragen	
  mit	
  signifikant	
  geringerer	
  Antwortrate	
  

1,2%	
  

17,1%	
  

37,2%	
  

37,2%	
  

7,3%	
  

0,0%	
   10,0%	
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0	
  bis	
  15	
  Minuten	
  

15	
  bis	
  30	
  Minuten	
  

30	
  bis	
  45	
  Minuten	
  

45	
  bis	
  60	
  Minuten	
  

>	
  60	
  Minuten	
  

Hausaufgaben-­‐Umfang	
  

149	
  

145	
  

115	
  

75	
  

17	
  

21	
  

51	
  

91	
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Gy-­‐Waldstr.-­‐Info-­‐Kri&k-­‐Umgang	
  

individuelle	
  Probleme	
  ernst	
  genommen	
  

Gy	
  Waldstr.-­‐Beratung	
  bei	
  indiv.	
  Problemen	
  

Ak&ve	
  Umsetzung	
  von	
  "komm	
  mit"	
  

Antwort	
   ohne	
  Antwort	
  


